
KRONIKA 
 

 

 

Hudby  

při Hasičském záchranném sboru 

Olomouckého kraje 

 

2020 

 

 

 

 



Kronika HZS 2020                                                                                                        2 

 

ZAČÁTEK ROKU 

 

 Naše první zkouška v roce 2020 byla stanovena na 26. 1., bohužel bez kapelníka Jirky 

Pavlíčka. Ten byl po operaci kolene a musel se ještě léčit. Nicméně Petr Tesař měl nachystané 

nové noty a Jaroslav Tihlář nosí na každou zkoušku hned několik upravených věcí. Takže jsme 

si aspoň zahráli. 

 Jirka se objevil koncem února. To už jsme ze zpráv věděli o nějaké zvláštní nemoci 

v Číně. Jenže „Čína je daleko“, tak jsme měli téma diskuse, ale jinak jsme plánovali hry 

na letošní rok. Zůstalo u plánování. Nemoc Covid-19 se začátkem března objevila v Česku, 

11. března se zavřely všechny školy, od 14. 3. 2020 se zavřelo úplně vše. Včetně budovy HZS 

pro „lidi zvenku“. Přestaly se plánovat i konat všechny akce a my přestali mít zkoušky. I když 

se v červnu pomalu rozjížděl život, tak ředitel HZS byl opatrný a do budovy pustil pouze 

zaměstnance. Přece jen hasiči spolu se zdravotníky měli asi nejvíc práce a každý nakažený 

představoval velký problém v podobě kolapsu systému. 

 Dočkali jsme se 24. 6. 2020 a sešli se na první zkoušce. Právě včas, abychom se 

nachystali na letní promenádní koncert. Scházeli jsme se až do 12. 8. 2020. A pevně věřím, že 

za tak krátkou dobu jsme připravili posluchačům příjemný nedělní zážitek. 
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OLOMOUC PARK 

 

Datum konání: 16. 8. 2020, neděle, 16:00 – 18:00 

Seznam: Petr Tesař, Dita Raušerová, Jiřina Mulidranová, Eliška Piatková, Václav 

Walachovics, David Všetička,  Hana Liechtensteinová, Hanička Navrátilová, Ladislav Cankař, 

Jaroslav Tihlář, Stanislav Jílek, Jiří Pavlíček, Ervín Sládek, Petr Pokorný, Ludmila Mlynářová, 

Hanka Urbanová, František Pleva, Antonín Dočkal, Ladislav Baloun, Radek Svačina, Břetislav 

Škrabal, Dalibor Nemrava, Miroslav Badal, Jakub Trnavský, Kamil Nemrava, Zdeňka 

Škorpilová, Irena Váchová, Leoš Šustek 

Foto: Zdeňka Škorpilová, Iva Maryšková 

Program: W. Loffler: Mistr Dixie, Fuka Vladimír: Slavonická, Vacek Karel: Ale ne, Vacek 

Karel, arr. J. Tihlář: Frajerka, Machek Miloš: Slovácký verbuňk, Valdauf Karel: Pod jednou 

střechou, Strouhal Dominik: Nedaleko od Trenčína, Rollo K., Baginský M.: Co jste hasiči, 

Jef Kandar: New York, New York, Kubeš Ladislav: Nemelem, nemelem směs, Fučík Julius: 

Vjezd gladiátorů, Kubeš Ladislav: Hradišťanka, Březina Lubomír: Ej od Buchlova, Kubeš 

Ladislav: Přerovanka, Strouhal Dominik: Okolo Seče, Šlitr Jiří: Babeta, Kubeš Ladislav: Moje 

česká vlast, Machek Miloš: Hej, hore háj, Vejvoda Jaromír: Kdyby ty muziky, Vacek Karel: 

Zůstaň tu s námi 

Postřehy: Promenádní koncert v parku je vždy příležitost pro bývalé členy kapely, aby se spolu 

setkali a zjistili, kam se kapela posunula. Letos se přišly podívat dvě malé holčičky, které 

od sebe dělí 6 týdnů: Adélka Maryšková narozená v prosinci a Verunka Nováková narozená 

v únoru. 
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PODZIM 2020 

 

 Bývá zvykem, že po letním promenádním koncertě si uděláme alespoň jednu středu 

volno. Naše další zkouška byla naplánovaná na středu 2. 9. 2020. Ta však byla přísně utajená 

před dirigentem Petrem Tesařem. Nicméně kapelník plánuje a ředitel HZS mění. S koncem léta 

se začala situace kolem Covid-19 zase dost zhoršovat. Takže s ohledem na prevenci znovu 

přišel zákaz vstupu. Naštěstí v době digitální jsme byli schopni se domluvit a na dálku nachystat 

na ještě jedno hraní roku 2020. Dirigent se totiž rozhodl, že po 12 letech společné domácnosti 

si svou partnerku vezme. Takže v sobotu 5. 9. 2020 proběhla svatba Petra Tesaře a Ludmily 

Čepové (dnes už Tesařové) a kapela byla u toho. Zahráli jsme jim pochod, předali svatební dar 

a udělali společné foto. 

 

 

 

 Ženich s nevěstou a svými rodinami se vydali na další místo i s darem a ostatní 

muzikanti domů. 
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 Kdy se sejdeme příště? To nikdo neví. S příchodem podzimu nemocných přibývá. Opět 

se nosí roušky, zavírají se školy, ruší se všechny akce. Pokud proběhnou vánoční trhy a naše 

tradiční vystoupení, budeme muset vymyslet místo zkoušek. Zatím to koncem října vypadá tak, 

že celý svět „zamrzne“ nejméně do května 2021. A potom snad už bude lékařská obec vědět, 

jak pacienty léčit a jak se vrátit ke společenskému životu. 


